

陪伴凯蒂娅的只有野猫、老鼠、旧书和收音机，她被发现“纯属偶然”

数周之前，俄罗斯水暖工人发现了被囚禁在家的凯蒂娅·波波娃，过去9年中，她大部分的时间都是在公寓里面积仅4平方米的厨房中度过的。

获救后凯蒂娅表示，她被发现“纯属偶然”。水暖工人们在垃圾堆积如山的小公寓中走动时，在脏兮兮的冰箱后面发现了蓬头垢面的凯蒂娅。

自从被生母安娜·波波娃囚禁后，陪伴凯蒂娅的只有野猫、老鼠、旧书和收音机，安娜将凯蒂娅锁在家中是因为觉得外面的世界对凯蒂娅来说太危险了。

安娜·波波娃是一名马路清洁工，她被邻居们称为“疯狂的安娜”，她和女儿凯蒂娅居住在俄罗斯下诺夫哥罗德市的一栋9层公寓的一楼。

9年前，安娜用钢板和铁栅栏封住了公寓窗户，将女儿凯蒂娅锁了起来，她表示：“这是为了保护她不受吸毒者、同性恋者和强奸犯的伤害。”

另一方面，凯蒂娅的学校一点都没关心这名突然失踪的学生去了哪里，她的邻居们也不关心她是否还活着。

凯蒂娅的一名邻居、单身母亲安娜·阿夫拉缅科透露，波波娃家的公寓里有很多蟑螂，这些蟑螂已渗透到她的公寓里。

“有一次我看不见安娜给她的女儿带了一只关在笼子里的老鼠当宠物，她们都疯了！”

人们对彼此越来越冷漠，每个人都只关心如何让自己生存下去

有人说，过去20多年中，俄罗斯人的性格发生了某些变化，他们不关心邻居的生活，更不关心政治，学者们甚至将这认为是俄罗斯的一种社会现象，将它称

“ 俄罗斯女孩凯蒂娅·波波娃被生母锁在家里长达9年，被当地水暖工人发现后，她才得以重见天日。在被囚禁在公寓中的9年里，凯蒂娅只有旧书本、垃圾、老鼠和收音机与她作伴。

这位疯狂母亲的理由是：“这是为了保护她不受吸毒者、同性恋者和强奸犯的伤害。”

亲生母亲囚禁女儿9年



9年前，安娜封住了公寓窗户，将女儿锁了起来 资料图片

为公民与政府的“脱离”。

最令人寒心的是，在俄罗斯的下诺夫哥罗德市，已发生过两起与凯蒂娅被囚禁类似的事件。2010年3月，警方发现了被囚禁在公寓里的13岁男孩巴尔苏科夫，他不会说话，吃橘子时不剥皮，一丝不挂地在公寓里走来走去。

也是在去年3月，在波波娃家公寓隔壁的住宅楼中，30岁的经济学家维亚切斯拉夫听到隔壁公寓中有人喊“救命”。警察破门而入后，发现一个“瘦得像一副骨架一样的男子”躺在地板上，公寓里只有半条干面包和两瓶水。这个男子叫尤里·舍夫，他的哥哥将他关在公寓里长达1年，希望将他饿死后独占公寓。

维亚切斯拉夫表示：“我无法想象在我家墙壁的另一边，有人快被饿死了。人们对彼此越来越冷漠，每个人都只关心如何让自己生存下去。”在救了尤里一命后，维亚切斯拉夫自愿帮助波波娃一家，他最近成为了凯蒂娅的新朋友。

“求妈妈不要锁门是没用的，不管我说什么，她都会把我锁起来。”

在维亚切斯拉夫之前，一些社工希望了解波波娃家的情况，但凯蒂娅的母亲在紧锁的门背后辱骂他们，随后他们放弃了帮助波波娃一家。去年因为没法付账单，波波娃家的供电被切断了。每天早上5点，在离开家去清扫街道之前，安娜总要将两扇门都锁上，一扇门上各有3把锁。安娜离开后，凯蒂娅就呆在黑暗的公寓里，她说：“求妈妈不要锁门是没用的，不管我说什么，她都会把我锁起来。”

被囚禁的9年中，凯蒂娅靠阅读母亲在垃圾桶里捡来的杂志、书籍消磨时间，安娜会将很多垃圾带回家里让凯蒂娅分类整理。“大部分的时间我会坐在厨房里，将硬纸板撕开，然后我妈妈将它们以4美分一公斤的价格卖出。我

还负责洗瓶子，每个瓶子能卖0.006美元。”

公寓里有一台收音机，凯蒂娅通过它来了解外面的世界正在发生什么。“我对神经、心理疾病产生了强烈兴趣，”凯蒂娅说道，“通过阅读心理书籍，我学会了如何分辨一个人是否在说谎，以及人们怎么交朋友等。”令凯蒂娅感到非常难过的是，她的宠物老鼠最近死了，它的尸体依然躺在厨房的黑暗角落里。

“如果没有人不友好地对待我们，那所有的事情都会不一样。”

在接受记者电话采访时，凯蒂娅讲述了她的世界是如何慢慢缩小的。“2003年窗户被封上了，一些男孩用石块扔窗户，因此妈妈决定把窗户封上更好。如果没有不友好地对待我们，那所有的事情都会不一样。”凯蒂娅小声地说。

在上学时，学校的男孩常常辱骂凯蒂娅，给她留下了很深的阴影，以至于到现在，几乎10年过去后，当有人问起她过去那段时光时，个子很高、身材壮实的凯蒂娅依然会红着脸低下头，她表示不去上学是她自己的决定。

现在凯蒂娅称自己能享有一点自由了，志愿者们为她们付清了电费账单，政府承诺给公寓重新安装窗户。

她的新朋友会带她出门逛街，他们曾一起去过修道院。凯蒂娅说：“每次出门我依然感觉到在公寓外面的这个人似乎不是我，真正的我只有在公寓的墙壁内才会感觉安全和舒服。”她喜欢音乐，“音乐曾给我黑暗的生活带来一丝光亮”。 快报记者 李欣 编译



- * 弧形顶部对流式设计
- * 供暖速度提升40%
- * 24小时定时功能
- * 过热保护装置



德龙电油汀产品系列

极速暖流系列



V551220B V550920

火龙3系列



TRD0820ER TRD0820T

DeLonghi - 源自意大利，全球最大空气处理和便携式取暖设备生产商之一，欧洲著名中高端生活电器品牌，有若100多年家电设计、研发、生产和销售经验，产品行销全球80多个国家和地区。致力提供·可靠产品质量·创新技术理念·独特意式设计。

DeLonghi

Better Everyday

德龙，温暖整个冬季

客户服务热线: 800 988 1668 www.delonghi.com.cn